



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado de Obras
Empresa de Obras Públicas do Estado do Rio de Janeiro

1ª ERRATA CO nº 001/2018

A **EMOP** torna público, que em atendimento à comunicação da Secretaria de Estado de Educação, o Edital de Licitação da **CONCORRÊNCIA - CO nº 001/2018**, bem como todos os seus anexos, sofreu alteração apenas no nome atribuído à unidade escolar.

ONDE SE LÊ: C.E. Maria Yedda Leite Linhares (C.E. EM LAGOMAR)

LEIA-SE: C.E. Carlos Walter Marinho Campos (C.E. EM LAGOMAR)